

## XIV. kerület

### Leégett villanyóra

Április 15-én délben a Fogarasi út 182. alatti lakóházban kigyulladt és teljesen kiégett a falra szerelt villanyóra. Kár keletkezett a lakás festésében, berendezési tárgyokban. Személyi sérülés nem történt.

### A rendőrség hívására

Egy Füredi úti ház második emeleti lakóját napok óta nem látták a szomszédok, de a villany éjjel-nappal égett a lakásban. Április 16-án este 8 óra előtt hívták a rendőrök a tűzoltókat, akik kihúzó létrával az ablakon át hatoltak be. Bent rátaláltak az elhunyt férfire.

### Szeméttétetés

17-én délután az Erzsébet királyné útja 80-ban, a lakóház udvarán két köbméternyi szemetet, különböző környezetkárosító anyagot égetett az egyik lakó. Az eső miatt hatalmas füst terjengett a környéken és büdös szag érződött. Az égetőt a tűzoltók szólították fel, hogy áldatlan munkálkodását hagyja abba.

### Égő Wartburg

A Stefánia út 51. szám előtt zárlat miatt kigyulladt egy Wartburg akkumulátora április 18-án 8 óra előtt. Tűzkár érte a motortérben lévő kábeleket és az autó fényezését. Senki nem sérült meg.

### Tűz az iskolában

Az Újvidék utcai Arany János Általános Iskolába riasztották a tűzoltókat április 19-én, reggel 9 órakor. A könyvtárban álló íróasztalon nyomtatók, monitorok, könyvek és papírneműk égtek, a helyiség erősen kormozódott. A gépek kikapcsolt állapotban voltak, de kábeleik az elosztóhoz csatlakoztak, ami viszont áram alatt volt. Senki nem sérült meg.

### Viharos szél

19-én este 8 óra előtt a Hungária körút 103-hoz hívták a rajokat, ahol az ötemeletes társasház bádoglemez tetőszerkezetét nyolc négyzetméteren feltépte az erős szél. Mivel a lemezt nem tudták visszarögzíteni, el kellett távolítani.

### Talált egy tűzcsapot

A Csömöri út 74. szám előtti tűzcsapnak egy Dacia személyautó ütközött április 19-én este 10 órakor. A raj áramtalanította a kocsit és a forgalmi akadályt kézi erővel megszüntette. A tűzcsap megdőlt ugyan, de a Vízművek emberei működőképesnek találták. Személyi sérülés nem történt.

### Robbanás

Április 24-én reggel 6 óra után a Füredi út 53. alatti ipartelepen egy 20/10KV-os kapcsolószerényben az áramváltó füstölni kezdett, majd szétrobbant. Senki nem sérült meg.

## XVI. kerület

### Zárt ajtó

Április 20-án éjjel az Újszász utcai lakásában leesett az ágyról egy idős hölgy, akinek korábban combnyaktörése volt. Mivel nem tudott mozogni, a mentők a rendőrséget hívták, ők hajnali 4 órakor a tűzoltókat. Éppen nekiláttak volna a bezárt, vasalással meg-

# Tűzoltósági hírek

erősített bejárati ajtó feltörésének, amikor megérkezett a néni lánya a kulccsal. Így tűzoltói beavatkozásra nem volt szükség.

### Elfutott a helyszínről

Betonoszlopnak ütközött egy Suzuki Swift 20-án reggel 8 óra után az Újszász utca 123-nál. Az oszlop keresztben az úttestre dőlt, a kocsit eleje, jobb sárvédője, ajtaja és teteje sérült meg. Vezetője – ki tudja, miért? – gyalogosan, sietve eltávozott a helyszínről. A raj a forgalmi akadályt megszüntette. A rendőrök hamarosan megtalálták a sofőrt is egy XVII. kerületi férfi személyében.

### Tűz a konyhában

A Szalmarózsa utca egyik földszinti lakásának konyhájában kigyulladt a gázzal működő, fali átfolyós vízmelegítő 20-án reggel. A hőtől a közeli vízóra is megolvadt, kormozódtak a konyha, előszoba falai, a plafon. Senki nem sérült meg.

### Szeméttűz

Április 20-án, reggel 9 óra körül a Margit utca eleji, erdő melletti részen 40 négyzetméternyi területen égett az összehordott szemét, avar.

### Karambol

A János utca és Baross utca kereszteződésében ütközött egy Renault Clio egy Mercedes Sprinter típusú autóval április 20-án. A tűzoltókat 10 óra 37 perckor riasztották, akik a Renaultból két besorozult személyt feszítő-vágó berendezéssel mentettek ki. Károsodott egy utcai tűzcsap és az útmenti szalagkorlát.

### Fakárok

Április 21-én délután egy úttestre tört faágat kézi erővel távolítottak el a tűzoltók a Veres Péter út 20. szám előtt. Este fél 9-kor egy Futórozsza utcai családi ház udvarán lévő, kerítésre dőlt fát fűrészelték szét.

### Csőtörés

22-én éjjel 1 óra után hívták a tűzoltókat egy Sándor utcai családi ház pincéjéhez, ahol csőtörés miatt 40 cm magasságban állt a víz. Honda szivattyúval végzeték a mentesítést.

## Agglomeráció

### Grillcsirke

Április 20-án, a késő esti órákban Kerepesen, egy lakóház mögötti 12 x 4 méteres tyúktól égett teljes terjedelmében. A tűzoltók kiérkezésekor az épület nagy része már leégett, illetve a benne lévő állatok is elpusztultak. A tüzet gyorsan sikerült eloltani, így a szomszédos épületek nem kerültek veszélybe.

### Tömegszerencsétlenség Gödöllőn

Április 21-én késő este a Szabadság téri kereszteződésben egy személykocsi, egy tehergépjármű és egy busz hármas közlekedési balesete történt. Az eset során 18 sérült volt, illetve a tehergépkocsi vezetője elhalálozott. Az ütközés olyan mértékű volt, hogy a busz vezetőjét, valamint a tehergépkocsi vezetőjének holttestét csak a két összeütközött jármű széthúzása után, feszítő vágó felszerelés használatával, a fülkék lebontásával lehetett kiszabadítani a roncsok közül.

### Hálás fenyő a házon

Az emberi figyelmesség és értelem szép példája az, ami április 25-én történt Aszódon, egy kocsibeálló építése közben. Közben ásták ki a beálló alapját, a közvetlen közelben álló hatalmas fenyőfa valamennyi féloldali gyökerét elvágták (ez azért veszélyes, hiszen a fenyő az a fa, amely képes még ép gyökérral is kifordulni a földből). A gondoságot a fenyő meg is hálálta: rádől a házra, ahonnan a tűzoltók szedték le több darabban.

## Halott az út szélén

### Tisztelt Szerkesztőség!

Szeretném felhívni a figyelmüket egy sajnálatos eseményre, mely nagyon megrázott, s melyet közérdekűnek tartok. A hétfőn, április 27-én a férjem egy délelőtti programjából hazatérve tíz óra felé elmesélte, hogy a cinkotai temetővel szemben éppen egy férfit élesztettek újra szívmasszázsral, amikor hazafelé tartott. Erről kicsit elbeszélgetünk: ki lehetett, mit csinálhatott a sínek oldalán, vajon sikerült-e újraéleszteni az illetőt?

Később, délután 2 körül Budapestre indultunk, mivel Kistarcsán lakunk, s mikor a fent említett esemény színhelyéhez értünk, megdöbbenve láttuk, hogy bár egy autó a Kistarcsa felől jövők elől kicsit takarta a holttestet, de az ott volt hiányosan letakarva egy fekete zsákkal, a hajas fejbőre és térdtől lefelé fedetlenül. Az autóban ketten ültek, és láthatóan vártak valamire. Mi annyira megdöbentünk és felháborodtunk, hogy majdnem visszafordultunk, de ezt mégsem tettük meg. Mindenesetre rányomtam a bélyegét a hangulatunkra, amit láttunk.

Hogyan lehetséges, hogy egy EMBER órákon keresztül fekszik egy forgalmas út mellett, mint egy kutyatetem? Milyen társadalomban élünk, ahol ez megtörténhet, főleg, hogy a férjem szemtanúja volt annak, mikor egy mentőautó egyszer már a segítségére sietett?

Hazafelé, délután 15.30 után a férfi még mindig ott feküdt, és adigra a várakozó autót felváltotta, vagy kiegészítette egy rendőrautó is. (A rendőrautó biztos, láttam egy rendőrnőt is, aki a CB-jén beszélt, és volt ott egy másik autó is, amit nem figyeltem meg jól, ezért nem tudom, hogy ugyanaz volt -e mint a korábbi).

Nem tudom, hogy van-e valakinek személyes felelőssége az ügyben. Én még Pest felé elmondtam egy Miatyánkot a meghalt lelkéért, de nem tudom kivenni a fejemből az esetet. Ennyit ér egy emberélet?

Kérem, hogy amennyiben tudnak nézzenek utána az esetnek, és adjanak hírt róla, hátha tanulságképpen szolgál arról, hogy nem jól csinálunk valamit, s ahelyett hogy teszünk rá, tehetünk ellene! (Elnézést az óriásplakátról lopott kifejezésért, de ide is nagyon illik)

Üdvözléssel: **Horváth Teodóra**

**Az ügygel kapcsolatban érdeklődtünk a kerületi kapitányságon, ahonnan azt a választ kaptuk, hogy abban az időben azon a környéken semmilyen bűncselekmény nem történt, s ebből következtető, hogy az ember természetes halállal halt meg. Ilyen esetben a rendőrség közreműködik a terület biztosításában, ezéért lehetett ott a rendőrautó, nem pedig bűncselekmény miatt.**

**A mentősöknek az újraélesztés bizonyára nem sikerült, ehhez annyit tennék hozzá, hogy ha a klinikai halál állapotába került személy pár percen belül nem kap szakszerű segítséget, akkor az újraélesztés, ha sikeres is, az agy részleges elhalása miatt erősen értelmetlen. Itt voltaképpen a szállítás kérdése az, amelyik borzolja a kedélyeket. Nos, mint megtudtuk, erre a területre is betört a piac – a szállítás megrendelése annak az orvosnak a dolga, aki megállapítja a halál beálltát. A mentőautó halottat nyilván nem szállíthat. A halotyszállítást megrendelő orvos válogathat, hogy a Budapesti Temetkezési Intézetből, vagy a tucatnyi magánhalotyszállítótól rendel-e meg a szállítást. Információink szerint az előbbinek elég nagy járműparkja van, s a várakozási idő sem több egy-két óránál. A magán szállítók járműparkja jóval kisebb, s ha az orvos választottjának esetleg hirtelen több szállítanivalója is adódott, akkor bizony hosszúra nyúlhat a várakozás.**

# KOCSIS TŰZÉP KÍNÁLATÁBÓL

**Sóder, homok, cement, mész, vasárak**  
kiszállítva 3 m<sup>3</sup>-től díjtalanul Kerepes, Kistarcsa területén!

## SZIGETELJEN MOST!

**AUSTROTHERM** homlokzati lemez 80-as

pl.: 5 cm-es 690.- Ft/m<sup>2</sup>

Üvegszövet: 100.- Ft/m<sup>2</sup>

Ragasztótapas: 1550.- Ft/25 kg

Megérkeztek a **Henkel** **PROFESSZIONÁLIS** termékei!  
Vizinteladónak, kivitelezőknek további kedvezmények!

## LB-Knauff TERMÉKEK:

Pl.: 30-as Falazóhabarcs: 620.- Ft/40 kg

Bázis csemperagasztó: 810.- Ft/25 kg

## Gipszkarton és tartozékai:

Rigipsz 12,5-ös gipszkarton: 990.- Ft/tábla

UD profil 3 m/db: 430.- Ft/db

CD profil 3 m/db: 730.- Ft/db

**A NAGY ÉRDEKLŐDÉSRE VALÓ TEKINTETTEL MEGHOSSZABÍJUK YTONG AKCIÓNKAT!**

Pl.: 600x200x300 falazóelem: 772.- Ft/db

## NYITÁSI AKCIÓ VASBETONGERENDÁKRA!

E7 30-AS: 5470.- Ft/db E7 48-as: 8550.- Ft/db

E7 54-es: 9650.- Ft/db

Folyamatos akciók, megújuló árukészlet!

Hívjon, kérje ingyenes árajánlatunkat!

Az árak az áfát tartalmazzák!

## KISTARCSA

Móra Ferenc u. 81.  
Tel./Fax: 28/552-675,  
28/552676

Mobil: 20/561-1050  
kocsistuzep@invitel.hu



**KISTARCSA**